

2012年6月10日 院报邮箱:379395374@qq.com

本期编辑:刘波波 王锐

NANCHANG LIGONG XUE YUAN BAO

我校召开学生工作委员会成立暨“思研会”换届大会



本报讯 邹佳舟报道 5月11日下午,在英雄校区图书馆205报告厅内,我校召开了学生工作委员会成立暨“思研会”换届大会。校长李贤瑜、党委委员叶新平、学工处(部)处长黄学光、团委书记

记、宣传部长张友文、思政部主任邹非老出席了大会并作重要讲话,各学院党总支书记、各学院学工、思研相关负责人参加了大会,大会由副校长赖春麟主持。

大会上,党委委员叶新平宣读了党委(2012)12号、13号文件,即《关于调整南昌理工学院思想政治教育工作研究会组成人员的通知》、《关于成立南昌理工学院学生工作委员会的通知》。学工处(部)处长黄学光宣读了“南昌理工学院学生工作委员会工作规程(试行)”(讨论稿)。团委书记、宣传部长张友文宣读了“南昌理工学院学生工作委员会

2012年工作要点”。思政部主任邹非老同志宣读了“南昌理工学院思想政治研究会2012年工作要点”。

校长李贤瑜对学工、思研工作表示肯定,首先代表校理事会、行政、党委对学工委的成立表示祝贺!希望在以后的工作中遵循德育为先原则、全方位原则、主体原则、协作原则、创新原则。同时指出,各单位要认真贯彻今天的会议精神,组织落实好学工委和“思研”的各项内容,认真做好各项工作。

副校长总结了今天的会议主旨,希望各单位学工、思研工作人员要认真学习研读文件内容,在对学生的管理和思想上要起到积极的引导和管理作用。

我校开展5·25大学生心理健康日系列活动

本报讯 王鹏飞 报道 5月25日,全国大学生心理健康日,我校举行了大型心理健康宣传活动。由学校心理健康教育与咨询中心主办,大学生心理协会承办。

本次宣传活动吸引了大批学生到场签名,很多同学在“5·25”心理健康日活动主题横幅上签名以示支持;“现场心理咨询”由心理咨询中心的老师和心理辅导员为同学们提供现场心理咨询

服务;关注心理健康,关爱自身成长。同时让同学们写下自己的心愿和梦想,一张张心愿签贴满了梦想墙。同学们玩在其中,乐得其所,释放了压力的同时体验着精彩的校园生活。

学校副校长赖春麟到场指导,勉励心理咨询中心要加大力度关注学生心理健康,关爱学生的成长,减少或者避免学生出现心理上的问题,并现场签

名还写了心愿书签。学工处处长(部)长黄学光、副处长陈之贵一行陪同并参与签名写心愿书签。

“5·25”心理健康日宣传活动的每一个环节都有心理教育意义,它为同学们提供了一个美化、净化心灵的平台。通过“5·25”心理健康日宣传,引导老师、同学们共同关注心理健康,共创平安快乐校园。

关注心理健康 美爱学生成长 ——我校举办首届心理情景剧大赛

本报讯 吕蕊 钱雨晨 报道 5月26日晚上,我校在英雄校区E栋101报告厅隆重举行了首届心理情景剧大赛,我校大赛特邀请江西中医药大学心理中心主任余琳、江西科技师范大学心理中心主任袁建勤、江西财经大学心理中心主任郭海峰、学校学工处(部)长黄学光、人文学院党支部书记曾兴隆、心理咨询中心主任彭跃红、学工处(部)学工科张金根元担当了大赛的评委。各学院学工科长组队参赛并观赏了比赛,会场400余名师生到场观看了大赛。

伴着优美的音乐,黄学光处长宣布了南昌理工学院首届心理情景剧大赛开始。

本次大赛15个院系踊跃报名参赛,经过重重筛选,共13个心理情景剧入围本场晚会决赛。大赛情景剧体裁多样,形式创新,很好地反映了当代大学生的心理、爱情、学习、生活等问题。比赛激烈异常,历时三个小时。最终,评审根据每个参赛队伍的主题内容、表演形式、技术效果以及现场解说四个方面的来评分,太阳能光信息工程学院与传媒学院合作的参赛剧目《在寝室》获得一等奖;计算机信息学院的参赛剧目《我的大学》、生物环境工程学院的参赛剧目《蜕变》、体育学院的参赛剧目《读书郎》、航天航空学院的参赛剧目



《懂得》获得二等奖;电子信息工程学院的参赛剧目《我的大学生活》、经济管理学院的参赛剧目《又一次夏花盛开》、外国语学院的参赛剧目《转身就是阳光》获得了三等奖。在此次比赛中,经济管理学院还被评为优秀组织奖。

通过本次校园心理情景剧大赛的举行,不仅能提高大学生心理健康整体水平,而且进一步使在校大学生对心理健康有了更加深刻的认识。

我校排舞健儿闪亮登场得省总领导兄弟院校高度赞扬

本报讯 张良金 报道 江西省第四届全民健身暨第三届工人运动会启动仪式,日前在红谷滩会展中心拉开帷幕。我校二百排舞健儿与其他五所兄弟院校共八百名大学生同场高歌劲舞,充满无限生机,尽显时代风采。

这次赛会是在建设富裕、和谐、秀美江西,喜迎党的十八大的形势下召开的一次体育盛会、和谐聚会、友谊集会。尤其是工人运动会是时隔28年后的又一次大会,具有独特的时代意义。整个赛事流程品味高,要求严。其中排舞表演是重中之重。

学校接受任务之后,从教官队挑选二百多名同学参加集训、排练。无论是学习、合练还是彩排,都表现出南昌理工特有的训练有素、礼让儒雅、令行禁止、团结战斗的集体主义风采。省总领导郭学勤、吴海平和各兄弟院校都发自内心地称赞南昌理工好样的!

我校召开首届网球赛暨江西省“南昌理工学院杯”大学生网球比赛选拔赛



天100余场次的激烈角逐,张世亮、王权、刘海涛同学分别获得男冠、亚、季军;女单冠、亚、季军分别由陈兰、刘婷婷、黄娇三位同学摘取;张世亮和程志,刘海涛和肖科、李游和袁宝银、黄娇和陈兰、刘婷婷和朱琴、檀心怡林机图海同学分别获得男子和女子组的双打冠、亚、季军。他们将通过一个月的集训,代表我校参加2012年江西省“南昌理工学院杯”大学生网球比赛。

本次比赛的成功举办,不仅丰富了同学们的课余文化生活,增进了大家对网球运动的爱好,更重要的是通过比赛加深了同学间的相互了解,增进了彼此间的友谊,取得了良好的效果。

我校召开优秀爱校学生表彰大会

本报讯 洪玉洁 邹佳舟报道 2012年5月26日上午,我校在英雄校区E栋108报告厅召开了优秀爱校学生表彰大会。学校理事长邱小林、副校长周文波、经济管理学院党总支书记曹会勇、电子信息学院党总支书记戴华林出席了大会,200多名爱校学生和267名受表彰的同学参加了大会。大会由招生办主任刘水生主持。

大会上,曹会勇书记发表了讲话。他说:“千里之行,始于足下”,希望在座的广大学子们积极参加暑期招生实践,不但对你们走向社会起到了一个桥梁的作用,也是人生的一段重要经历,对将来走向工作岗位也有很大帮助。”

机电工程学院2009级汽车制造与装配技术一班司春风、经济管理学院2010级市场营销二班朱娜、经济管理学院2011级会计本科三班杜丽、建筑工程学院2009级土木工程本科三班毛晓俊、经济管理学院2010级市场营销本科三班鹏鹏五位同学作为优秀招生校友代表发言,以自己的真实情感和想法做了热情洋溢的发言。

分管招生工作的副校长周文波指出,招生工作对同学们是一次认识社会、融入社会的机会,同学们要把理论与实践相结合。招生时做好招生工作的准备,掌握招生的方法,积极宣传学校的优势,耐心倾听认真解答学生与家长提出的问题。

招生办刘水生主任宣布了2011年优秀校友表彰决定。《决定》里表彰了267位优秀校友,并为优秀校友颁发了荣誉证书和奖品。

最后,学校理事长邱小林发表了重要讲话。他说:“暑假回故乡招生宣传,给别人受教育的机会,同时锻炼提高自己。希望同学们在招生中积极发扬航天人甘于奉献、勇于创新的精神,深刻理解招生工作的重要意义,注重招生宣传的全面性,坚定信心,明确责任,以高度的责任感和使命感认真对待,抓好落实。”



英国CIPS与中国CPS专家莅临我校访问

本报讯 吕蕊 钱雨晨 报道 5月26日下午,中英合作采购与教育认证项目全国管理中心主任、cips中国认证总部主任王增东、cips英国皇家采购与供应学会全球考试认证部主管charlotte·Ann Payne女士、kevin john aickman先生莅临我校进行访问。在英雄校区E栋108报告厅举行了报告会,报告会由学校自考办主任姚卫国主持。

报告会上,charlotte女士为学生介绍了cips的发展情况以及在全球范围内的影响,kevin先生则在采购专业学生职业发展方面进行了讲解。活动结束前同学们纷纷举手提问,气氛热烈,两位专家对学生提出的问题一一作了详细的解答。

本次访问活动为我校采购专业学生学好专业课程增添了信心,并为他们今后的职业发展指明了方向。访问结束后,学院领导、采购专业学生与各位专家及考试院领导进行了合影留念。

本报讯 刘波波 报道 南昌理工学院,依山傍水,风景秀丽。在英雄校区的航天园内,



左边是一汪灵动的湖水,右边是一片翠绿的树木,优美校园呈现出一片和谐生态的景象。2011年,梅花鹿和绵羊进驻航天园,为美丽的校园锦上添花,校内外人士赞赏有加,纷纷合影留念。2012年5月,航天园的梅花鹿和绵羊陆续产下小鹿仔和小羊仔,更加成为校园一道最亮丽的风景线,更预示着昂首阔步的南昌理工学院将更加蒸蒸日上。

听闻这一喜讯,奋进的南理师生欢呼雀跃。有理由相信,在接下来的教育部本科评估和2012年招生中,我校将再创辉煌,走向更加美好的明天。

和谐的南理校园
再添小鹿仔小羊仔